



3月17日,广州海珠区康乐村,小制衣厂的老板和管理人员拿着简易的招工牌在路边招工,虽然将月薪提高到6000元~7000元,但前来应聘的工人寥寥无几。据广东省人社厅统计,羊年春节过后预计用工缺口峰值为60~80万人。



3月17日,杭州地铁站旁的首座微公交站,可以实现地铁与微公交的接驳。这座租赁站可提供60辆微公交电动车。微公交全称“纯电动微公交”,每次充电完成后可以跑80公里,租金分别为每小时25元和20元。



当地时间3月16日,据外媒报道,俄罗斯总统普京16日在圣彼得堡与吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫会晤。此次会晤是两位领导人2015年的第二次会晤,会晤也破除了此前外界流传的普京身体“抱恙”的传言。



3月16日,重庆,今年27岁的程霞做过肾移植,受孕机会小于常人,一直吃抗排异药物,医生不建议怀孕。但就是这样一个个特殊的妈妈,为了圆当母亲的梦想,她冒着巨大的风险,终于在15日晚11点多顺利产下自己的宝宝,母子平安。



3月16日,拉萨市堆龙德庆县古荣乡加入村村民举行春耕仪式。当日是藏历元月26,根据藏族天文历算,当日是一个适合春耕春播的良辰吉日,西藏多地农牧民按照延续数百年的传统,纷纷以不同形式举行春耕仪式。



3月14日报道,山地车手迈克·科尔贝克日前完成了一项十分艰巨的挑战。他选择了一条悬崖上的小道进行骑行。这条悬崖线路位于美国亚利桑那州。



8岁的白血病患儿刘梓曦,患了急性淋巴细胞白血病(B细胞性)。他的梦想就是成为一名警察,3月16日,在吉林大学白求恩第一医院小儿血液科活动室内,医院与警方联合为刘梓曦举行了庄重的“就职仪式”。来自社会各界的爱心人士为8岁的白血病患儿刘梓曦圆警察梦。



3月17日,山东省济南市,济南一高校食堂餐桌成了大学生备考的“自习课桌”,餐桌上放满了堆积如山的备考书籍。由于大学生新一轮的考研备考出现“一桌难求”的现象,有学生带着马扎在食堂小卖部旁边苦读。



当地时间3月15日,南非开普敦,刚过百岁生日的乔治娜·哈伍德在15位家人和朋友的陪伴下,在开普敦北部的梅尔克博斯特兰区上空,用高空跳伞庆祝生日。这是乔治娜第三次寻求高空刺激,她第一次体验跳伞是在2007年。



3月16日,三月樱花初放,不少游客趁着晴朗天气来到武大赏樱,其中不乏外地游客。武汉大学樱花大道上的樱花树只有少数开放的樱花,其余还只是含苞待放的花骨朵,可武汉大学校园内已是游人如织。



3月17日,上海,浦东新区东集路200号益嘉物流上海配送中心仓库发生火灾,现场浓烟滚滚。起火建筑为彩钢板单层的仓库,存放某品牌食用油。目前,火势已被控制,未造成人员伤亡。



《每日邮报》3月15日报道,贝瑟尼·汉密尔顿是世界女子职业冲浪协会排名第53位的职业冲浪手。家住夏威夷的她今年25岁,目前已经怀孕6个多月。怀孕期间,这位前职业冲浪手依旧坚持每天冲浪。



3月14日,对于家住沈阳市皇姑区的王先生来说,连日来商家给他的“大礼包”着实让他头疼不已。三个月前,他拿到新房钥匙开始装修,令他没想到的是,家具家电还没买完,已经“被赠送”了11口锅。



3月17日,湖北远安,国土资源局下辖单位盘古矿产品运销监督管理站办公楼院内一处坟墓颇为吸引眼球,其四周已是硬化的水泥地面。据悉,因搬迁坟墓补偿费用问题,家属与管理站双方未达成一致,该坟墓一直“被钉子”至今。



3月16日消息,黑蝴蝶不是蝴蝶,它是一只8个月大的猫咪。它三个月大小时,从10米高空摔落下来,如今,它的两只后肢丧失了行走功能。图为主人给它后肢装上滑轮重新学走路。